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ПРОГРЕС У РЕФОРМУВАННІ ОЦІНЮВАННЯ
ДОСЛІДЖЕНЬ

Європейська  комісія  опублікувала  документ,  що  містить  обґрунтовану
базову оцінку прогресу з реформування оцінювання досліджень відповідно
до «Угоди про реформування оцінювання досліджень» (ARRA).

У ньому розглядається прогрес, досягнутий організаціями, що підписали
угоду та є членами Коаліції за просування оцінювання досліджень (CoARA).
На  основі  якісних  та  кількісних  даних  розглядається,  як  тлумачаться
зобов’язання ARRA, визначаються пріоритети та втілюються на практиці у
різних організаційних та національних контекстах. Продемонстровано, що
залучення  до  CoARA  та  ARRA  постійно  зростає,  багато  дослідницьких
організацій  з  усієї  Європи  працюють  над  зміною  способу  оцінювання
продуктивності  діяльності  дослідників  та  успішності  дослідницьких
проектів  за  межами вузького кола публікаційних показників  щоб краще
визнавати ширший спектр внесків, навичок та кар’єрних шляхів. Прогрес
залишається  нерівномірним  у  різних  країнах  та  академічних  установах.
Наразі  реформа  переходить  від  початкових  рамкових  зобов’язань  до
практичних  дій,  спрямованих  на  забезпечення  тривалих  змін  у
дослідницькій  екосистемі.  Експерти  зосереджують  увагу  на  фіксації
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перехідного  моменту  реформи:  від  ранніх  зобов’язань  та  визначення
порядку  денного  до  сталого  упровадження  у  великих  масштабах.  Це
відбувається в середині процесу реалізації Порядку денного Європейського
дослідницького простору на 2025-2027 роки. Європейська комісія підтримує
діяльність CoARA як ініціативи «знизу», що об’єднує дослідницькі організації
та спонсорів, готових брати участь в реформуванні практики оцінювання
досліджень.  Політика  ЄДП  в  частині  реформи  оцінювання  досліджень
 заохочує  перехід  до  якісної  оцінки,  підтриманої  відповідальним

використанням кількісних показників, визнає різноманітний дослідницький
внесок, включаючи результати та практики, підтримує відкриту науку та
має на меті посилення прозорості, доброчесності й інклюзивності.
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